

爱在七夕 我县各地上演花式浪漫

本报综合 七夕是最具浪漫色彩的传统节日,承载着丰富的情感寄托,蕴含了丰富的文化底蕴。连日来,我县各单位开展了一系列多姿多彩的活动,营造了浓厚的节日氛围。

星空音乐周 七夕浪漫开幕
8月9日晚,“爱在青田 海派七夕”——星空音乐周活动启动,数百名游客在章旦乡星空庄园共同开启了关于爱、梦想与文化的浪漫旅程。

随着夜幕缓缓降临,在星空庄园,灯光与星辰交相辉映,营造出一种超脱尘世的浪漫氛围。舞台上,不同风格和类型的音乐表演轮番上阵,从激情四溢的摇滚乐,到温柔缠绵的流行音乐,每一曲都仿佛诉说着不同的爱情故事,在场的每一位听众都沉浸其中,感受着音乐带来的情感共鸣。“真没想到我们青田能举办这么好的活动!”市民殷铁凝表示,这里有乐队、有音乐、有烧烤、有啤酒,满足了他对浪漫的所有幻想。

接下来,县文广旅体局将继续深耕“音乐+文旅”融合模式,通过不断创新音乐表现形式,融合青田的山水之美、文化底蕴与民俗风情,将音乐打造成为推动青田文旅产业高质量发展的强劲引擎,书写出青田文旅融合发展的新篇章。

随着夜幕降临,景云步行街上陆续摆起了人才招聘、美食体验等数十个摊位。为了增加趣味性,主办方还设置了一面玫瑰花墙,市民只要扫码打卡就能领取一朵玫瑰花。与此同时,县委人才办还专门邀请了8对新婚夫妇,为他们赠送青田双喜石雕印章及玫瑰花。

市民胡达夫妇是此次受邀参加活动的8对新婚夫妇之一,在收到精美的青田双喜石雕印章及玫瑰花,他们开心不已。“这份礼物握在手里沉甸甸的,既让我们感受新婚的快乐,也能体会到政府部门的关心关爱,真的太感动了。”胡达表示。

七夕奇妙夜 点亮夏夜篝火
8月10日晚,以“云端之恋·缘来小舟山”为主题的夏夜篝火派对活动在小舟山乡大尖山举行。

活动现场,伴随着吉他的弹奏、歌声的飘荡,乐队瞬间把现场七夕的氛围点燃。而在每一首歌曲之间穿插着知识问答环节,让游客在“美好”中不愿离去。“我是和我的女朋友一起过来的,大尖山露营基地既可以烧烤,又可以听音乐会,感觉在这里过七夕,特别浪漫。”游客小胡说。

当晚,也是小舟山大尖山野奢帐篷露营地正式开业。据了解,大尖山野奢帐篷露营地占地4亩,八个帐篷,包括一个大堂和七个住宿帐篷。在这里住宿一晚,可以欣赏日出、日落或云海。当晚,活动吸引了200多游客参加。

8月10日,一场集时尚、活力、浪漫与清凉于一体的“夏日 Summer·七夕起泡泡酒嘉年华”活动在侨乡进口商品城举行。

在集市活动现场,葡萄酒专区、婚庆庆典酒精选区、文创产品摊位以及特色小吃摊位前人头攒动,现场气氛热烈,吸引了许多青年男女前来打卡体验,参与起泡泡酒嘉年华、趣味游戏等活动,感受浓浓的七夕氛围。温州游客毛雨第一次带着丈夫来青田。她说,在青田参加七夕活动,不仅参加了各种内容丰富的趣味活动,喝到了正宗的进口葡萄酒,也感受到了侨乡人民的热情,体验到了不一样的欧陆风情。

此次活动由侨乡进口商品城集团有限公司主办,现场除了展示展销优质的进口商品,还集合了冰淇淋、甜品等美食以及青田文创产品,通过美妙的音乐、丰富的酒文化体验以及趣味互动,为广大市民及情侣打造一个难忘的夏日浪漫之夜。

要闻短讯

丽(青)台深化交流载体机制 交流会在青召开

本报讯(记者 章晨阳)近日,市、县台联会与台湾丽水市同乡会返乡团在青召开“两岸同根 情系家乡”深化交流载体机制交流会,进一步培植旅台乡亲“爱土怀乡”的乡土情谊,心相近、情相投。

会上,台湾丽水市同乡会返乡团成员及市、县台联会成员就促进两岸民间交流、台胞返乡就业创业、搭建新生代文化交流平台等议题开展交流发言。台胞们欣喜于家乡多年来发生的巨大变化及良好的生态环境、优质的营商环境,希望带领更多亲朋好友常回家看看,留住乡韵、记住乡愁,提升两岸同胞间的情感浓度。

会议指出,两岸同胞同根同源、同文同种,是血浓于水的一家人,“要和平、促发展、要交流、要合作”是两岸同胞的主流民意,希望广大台胞返乡时大胆地亮相台胞身份,大胆地表达真实心声,以主人翁姿态游览祖国河山,细细品味两岸的不同之处,细细品味大陆的发展趋势,细细品味大陆的对台政策,最大限度地凝聚台湾各阶层拥护祖国统一的爱国力量,共同促进两地融合发展、推进祖国和平统一进程。

在青期间,台湾丽水市同乡会返乡团一行还参观游览了县台联之家、创新赋能中心等地。

县水利局联合县总工会 开展高温送清凉慰问活动

本报讯(记者 尹力)近日,县水利局联合县总工会前往阜山乡饮用水水源芦苇湾水库项目,开展高温送清凉慰问活动。

活动现场,慰问组将一份份清凉礼包送到坚守在一线的施工人员手中,感谢他们冒着酷暑仍然坚守岗位。慰问组还详细询问了施工人员近期的生产和生活情况,叮嘱他们在高温环境下劳动时要注意做好自身防护和防暑降温工作,合理安排工序和休息时间,树牢安全质量意识,时刻筑牢安全生产防线。

“阜山乡饮用水水源芦苇湾水库项目是我们开展‘送清凉’活动的第一个点,今天送出了清凉礼包30份。”县水利局主要负责人说,下去县水利局、总工会还会前往其他的水利项目现场,为施工人员送上清凉与关怀,继续传递这份夏日里的温情。

县市场监管局开展 染发化妆品专项检查

本报讯(记者 陈秉舒 见习记者 王艺霏)近日,县市场监管局开展染发化妆品专项检查工作,为“美丽消费”保驾护航。

检查过程中,县市场监管局执法人员深入县城各大染发烫发产品销售单位以及美发场所,对店内售卖使用的染发产品进行了全面细致的核查。检查索证索票、进货查验记录等情况,同时对经营者开展化妆品相关法律法规的宣贯,要求经营者严把进货关,严禁销售不符合规定的化妆品,杜绝不合格产品流入市场。

据县市场监管局医疗器械与化妆品监督管理科科长何蓓芳介绍,截至目前,已对全县范围内110多家染发烫发产品销售单位及美发场所进行了检查,发现的问题主要集中在产品过期、标签不符合规定、未严格执行进货查验记录制度等方面。针对以上问题,市场监管部门已迅速行动,立案查处了2起违规行为,对涉事单位进行了相应处罚。

接下来,县市场监管局将继续加大抽检力度,以更加严格的标准和更加有力的措施,持续净化染发烫发化妆品市场环境。同时加强消费警示工作,通过多种渠道向消费者普及特殊用途化妆品的相关知识,引导大家正确选购和使用产品,从而确保每一位消费者都能在安全、放心的环境中享受美容美发服务。

我县一彩民喜中 刮刮乐100万元头奖

本报讯(记者 叶佳霖)近日,刮刮乐“连中三元”的100万元头奖被一位青田彩民收入囊中,这也是我县首个刮刮乐头奖。

此次头奖出自33109318号福彩站点。站主杨永莲回忆起当天的情景,依然难掩兴奋。她介绍,中奖当天晚上,中奖彩民和朋友一起来买了一整本刮刮乐“连中三元”彩票。过了十几秒,中奖彩民突然兴奋地大喊起来,说自己中了百万大奖。

杨永莲介绍,该福彩站点已经不是第一次出大奖了。自2008年开始营业以来,曾出现过11次刮刮乐、双色球一、二等奖中奖记录,其中2010年出现过一次双色球一等奖,彩民喜中622万元。2020年又出现了一次双色球一等奖,彩民喜中746万元,是迄今为止我县最高福彩中奖金额。

在祝贺中奖者的同时,也要提醒广大彩民,购彩是一种娱乐方式,需要理性对待。在享受游戏带来的乐趣的同时,我们也要树立正确的消费观念,避免过度投入。

无名尸体协查公告

2024年7月29日上午,青田县公安局鹤城派出所接报警称:在青田县鹤城街道高湾一破厂房附近发现一具尸体。经现场勘查,死者男性,留白中短发,年龄约55岁至75岁,身穿黑色夹克,黑色长裤,黑面白底老布鞋。死者身上未携带手机及身份证件,目前死者具体身份信息不详。为尽快查明死者身份,特发此公告,广大群众若发现类似人员或熟识死者信息,请及时与青田县公安局鹤城派出所联系。(联系人:朱警官,联系方式:18268910319 0578-6806833)



张俊英 尹力

全城热动 县体育中心场馆免费开放

本报讯(记者 叶星煜)2024年8月8日是我国第16个全民健身日,县体育中心积极响应“全民健身与奥运同行”主题活动,向公众免费开放所有场馆,为全民健身营造浓厚氛围。

上午10点,县体育中心综合馆的羽毛球场内已十分热闹。通过提前预约前来运动的羽毛球爱好者们,在球场上互相切磋球技,时而腾空扣杀,时而蹲

下垫球,尽情展现运动风采。

县职业技术学校的学生徐楚豪爱好打羽毛球多年,在得知县体育中心场馆免费开放时,他立即抓住了这次机会。“今天是全民健身日,听说县体育中心所有场地都免费,我马上把这个好消息告诉了同学们,让他们也一起过来打羽毛球,我觉得这里的场地非常不错,空调也很凉快。”徐楚豪说。

在网球场,刚从意大利回国的林诗怡和她的爸爸一起练习网球。炎热的夏季,室内的球场避免了阳光的照射,第一回来打球的林诗怡对球馆的设施十分满意。“放暑假了,我和家人一起从意大利回来,在国外平时都是在室外球场打网球,夏天会很晒,我觉得体育中心这个室内球场很好,干净又凉爽,我很喜欢。”林诗怡说。

全民健身日当天,县体育中心综合馆、篮球馆、网球场、室外篮球场等场馆均全时段、全项目免费开放,其中羽毛球、乒乓球、篮球等项目预约情况火爆,运动人数明显多于平日。县体育中心相关负责人表示,未来该中心将开展多类体育活动,让更多人群享受参与体育运动的快乐,有效满足广大群众就近锻炼、家门口运动、科学健身的需求。

守护42条生命 企业点赞送锦旗

本报讯(记者 季慧芷 张清岚)“感谢乡政府帮助我们转移疏散42名工人,守护大家的生命安全……”近日,一面鲜亮夺目的锦旗出现在了贵岙乡的办事大厅。中铁九局电务公司青田贵岙光伏项目负责人王欢双手捧着锦旗,把一封感谢信交到了工作人员的手上。

日前,台风“格美”逼近青田,防汛防台形势严峻。然而贵岙28兆瓦农光互补电站工程项目项目部的工人们却居住在集装箱制成的简易工棚内,加之多数工人来自北方对台风的避险意识不足,甚至还前往工地作业,存在极大的安全隐患。

了解情况后,贵岙乡迅速响应,成立以乡、村两级干部组成的临时转移避险小分队,通过对该项目现场近6小时地毯式排查,成功将全部工人逐批转移到安全地点。

“我们在现场兵分两路,一路在项目部疏导安抚工人,将人员转移到安全地点。另一路腾空黄山自然村宗祠和部分民房作为临时安置点,做好防汛物资、生活物资储备。”贵岙乡党委副书记王晓泉说,面对不愿转移的工人,他们不厌其烦地反复做思想工作,耐心解释台风天气强降雨将带来的危害。

“作为党员干部我们有责任,也有义务保障辖区群众的生命财产安全。对外地企业,我们更要担起青田主人翁

意识,让他们感受到在异地他乡的关怀和温暖,这也是我们青田营造优化营商环境的有力举措。”温溪片区组团发展管理委员会副主任、贵岙乡党委书记李怡乐表示,温溪片区作为工业重地,更会承担起服务企业家的责任意识,以实际行动服务帮助企业。

守护企业发展,这并不是贵岙乡的“一日之举”。中铁九局电务公司青田贵岙光伏项目负责人王欢说:“自贵岙光伏项目落地以来,从前期手续办理,到施工中遇到的问题,都得到了政府的帮助和鼎力支持,我深刻地感受到青田良好的营商环境,为我们创造了很好的施工条件,给了我们很多信心和鼓舞。”

此类事件,仅仅是全县上下致力于优化营商环境的一个缩影。近年来,我县积极响应国家号召,通过一系列创新举措,不断提升政府服务效能,强化企业主体地位,不断简化审批流程、加强政策扶持、优化政务服务、强化要素保障,以实际行动践行“店小二”精神,为企业发展保驾护航,用实际行动为企业、项目解决国土、建设、用工等难题。

未来,我县还将进一步优化为企业服务,深入落实各项决策部署,引导市场主体进一步坚定信心,增强发展动力,让“企业家夸才是真的夸”营商环境品牌更加可感知、可评价,持续推动县域经济高质量发展。

无惧烈日“烤”验 当好泳池安全的守护者

八月酷暑,游泳成了市民最受欢迎的纳凉避暑方式之一,而大家在游泳时,有这样一群人“战”高温、不服“暑”,在泳池默默守护,他们就是泳池安全的守护者——游泳救生员。

在贵岙游泳馆,市民们正在泳池中尽情玩耍,一旁的游泳救生员们则坐在高高的救生椅上,目光如炬,紧盯着池中的每一个角落。

游泳救生员季建伟说,今年是他从事游泳救生工作的第9年,作为游泳救生员,不仅要制止跳水、嬉闹等一系列危险动作,更要特别关注每位游泳者在水中是否安全。

刚入行的第二年,季建伟就经历了这样的“生死时刻”。回忆起最惊心动魄的救援经历,季建伟说:“当时一个孩子突然溺水,人从水里救起来的时候已经失去了意识,我立即对他进行了人工呼吸和心肺复苏,最终孩子救回来了。那一刻,我深感救生员的责任重大。”这次经历让季建伟更加真切地意识到,游泳救生员就是“生命守护者”。这份责任感,让他在高温下依然保持高度的精神集中,时刻准备应对突发情况。

贵岙游泳馆是标准的户外泳池,随着暑假期间游泳人数的激增,游泳救生员的工作强度也随之加大。由于工作

环境的特殊性,救生员们经常在高温与冷水中交替工作。“待在上面热得受不了,下到水里又瞬间变凉,这种冷热交替很容易让人中暑。”好在场馆为他们准备了充足的防暑药品和清凉饮品,提供了必要的关怀与保障。

正是这份对职责的坚守,让季建伟和他的同事们赢得了泳客的广泛赞誉。“我每次在岸边待一会儿就热得受不了了,但他们却能坚持那么久,这种敬业精神真的很让人感动。”市民章子欣是贵岙游泳馆的常客,她表示这里的救生员非常负责任,每次带小朋友来游泳,都特别放心。

同事陈广德也对季建伟的工作态度赞不绝口:“他平时工作非常认真负责,每次下班前都会仔细检查泳池的安全情况,确保没有安全隐患后才离开。”

在贵岙游泳馆,像季建伟这样在酷暑下坚守岗位的救生员共有8名,全员均接受过严格培训,内容涵盖安全检查、救生技能、水质处理等,都是持有游泳救生员证上岗。上班采用轮岗制,其中13:00-17:00高温时段全员上岗,有的流动巡视,有的定点就位,为每一位泳客的安全保驾护航。